
Вперше опубліковано 22.10.2024 

Київський національний університет будівництва і архітектури 

оголошує конкурс на заміщення посад науково-педагогічних працівників  
 

Кафедра 

 

Посада Кількість 

штатних 

одиниць 

Факультет автоматизації і інформаційних технологій 

кафедра машин і обладнання технологічних 

процесів 

завідувач кафедри 1 

кафедра управління проектами професор  

доцент 

ассистент  

1 

1 

0,75 

кібербезпеки та комп’ютерної інженерії доцент 1 

професійної освіти старший викладач 1 

Факультет інженерних систем та екології 

кафедра фізики доцент 1 

кафедра водопостачання та водовідведення доцент 1 

кафедра теплогазопостачання  та вентиляції доцент 1 

кафедра технології захисту навколишнього 

середовища та охорони праці 

старший викладач 2 

Факультет геоінформаційних систем і управління територіями 

кафедра мовної підготовки і комунікації завідувач кафедри 

доцент 

1 

1 

кафедра фізичного виховання та спорту доцент 

старший викладач 

старший викладач 

1 

3 

0,75 

кафедра землеустрою і кадастру професор 1 

Будівельно-технологічний факультет 

кафедра товарознавства та комерційної діяльності в 

будівництві  

професор 1 

кафедра технології будівельних конструкцій і 

виробів 

доцент 1 

Будівельний факультет 

кафедра залізобетонних і кам’яних конструкцій доцент 1 

кафедра економіки будівництва доцент 2 

кафедра металевих і дерев’яних конструкцій доцент 

ассистент  

1 

0,75 

Архітектурний факультет 

кафедра теорії архітектури і архітектурного 

проектування 

завідувач кафедри 1 

кафедра основ архітектури і архітектурного 

проектування  

професор 

доцент 

2 

2 

кафедра філософії доцент 2 

кафедра образотворчого мистецтва і архітектурної 

графіки 

старший викладач 1 

кафедра ландшафтної та туристично-рекреаційної 

архітектури 

асистент 1 

кафедра інформаційних технологій в архітектурі асистент 1 

 

 

 

 



Додаток 2 

до наказу КНУБА 

від 22.10.2024 № 391 

 

ПЕРЕЛІК 

документів щодо оформлення справи претендента 

на заміщення вакантної посади науково-педагогічного працівника  

Київського національного університету будівництва і архітектури 

 

1. Заява про допуск до участі у конкурсному відборі при заміщенні вакантних посад. 

2. Копія диплома про вищу освіту. 

3. Копія диплома про присудження наукового ступеня (доктора філософії). 

4. Копія атестата про присвоєння вченого звання. 

5. Копія паспорта громадянина України. 

6. Копія довідки про місце реєстрації. 

7. Копія фізичної особи-платника податків (ідентифікаційного номеру). 

8. Копія військово-облікового документа. 

9. Копія документа, який підтверджує підвищення кваліфікації (стажування) протягом 

останніх п’яти років. 

10. Копія документа про володіння державною мовою. 

11. Автобіографія (для зовнішніх претендентів). 

12. Характеристика з останнього місця роботи (для зовнішніх претендентів). 

13. Список наукових та навчально-методичних праць, винаходів за звітний період (за 

останні 5 років). 

14. Витяг з протоколів засідань трудового колективу відповідної кафедри та вченої 

ради факультету з результатами обговорення кандидатур претендентів на заміщення 

вакантних посад. 

 

Справа претендента формується відповідно до переліку документів та подається на 

розгляд конкурсної комісії у паперовій папці-швидкозшивачі. 

 

*Примітка: копії документів, передбачені пунктами 2-10, подаються у разі їх відсутності у 

відділі кадрів Київського національного університету будівництва і архітектури. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до наказу КНУБА 

від 22.10.2024 № 391 

 

УМОВИ КОНКУРСУ 

 

Науково-педагогічні працівники Університету, які претендують на участь у конкурсі 

на посаду науково-педагогічного працівника на наступний термін, подають (відповідно 

до кваліфікаційних вимог претендента): 

 заяву про участь у конкурсі на ім’я ректора Університету, написану власноруч; 

 особовий листок з обліку кадрів; 

 список наукових та навчально-методичних праць і винаходів, опублікованих за 

останні п’ять років; 

 звіт про роботу за попередній період; 

 документ про підвищення професійної, педагогічної майстерності (за 

необхідністю). 

Особи, які вперше беруть участь у конкурсі, подають такі документи (відповідно до 

кваліфікаційних вимог претендента): 

 заяву про участь у конкурсі на ім’я ректора Університету, написану власноруч; 

 заповнений особовий листок з обліку кадрів та автобіографію; 

 дві фотокартки розміром 4 см х 6 см; 

 копії документів про: вищу освіту (не нижче ступеня вищої освіти «магістр»), 

наукові ступені, вчені звання, стажування, підвищення кваліфікації протягом 

останніх п’яти років (дипломи, сертифікати, свідоцтва, інші передбачені 

законодавством України документи) (за необхідністю), засвідчені нотаріально 

чи відділом кадрів Університету; 

 копію паспорта громадянина України (паспорт-книжечка – с. 1, 2 і 11 або ID-

картки з Довідкою (Витягом) про реєстрацію місця проживання), засвідчену 

особисто; 

 копію трудової книжки, засвідчену кадровою службою за основним місцем 

роботи із зазначенням дати засвідчення; 

 список наукових праць та винаходів за останні п’ять років, опублікованих у 

фахових наукових виданнях України або у закордонних виданнях; 

 документ про підвищення професійної, педагогічної майстерності (за 

необхідністю); 

 копію документа про володіння державною мовою. 

 

Вимоги до претендентів на посади завідувача кафедри: науковий ступінь та/або 

вчене звання відповідно до профілю кафедри або значні визнані результати (лауреати 

премії, особи, що мають почесні звання, тощо); стаж науково-педагогічної роботи не 

менше 5 років; за останні 5 років не менше 5 наукових праць, опублікованих у фахових 

виданнях України, та не менше 1 наукової праці у періодичних виданнях, індексованих 

міжнародними наукометричними базами даних Scopus або Web of Science; за останні 5 

років опублікували підручник, навчальний посібник або монографію, що 

рекомендовані Вченою радою закладу вищої освіти чи наукової установи. 

 

Вимоги до претендентів на посади професора: науковий ступінь та/або вчене звання 

за профілем кафедри, звання «Заслужений архітектор», «Заслужений художник» (для 

претендентів на посаду професора архітектурного факультету), або звання 

«Заслужений тренер України» (для претендентів на посаду професора кафедри 

фізичного виховання і спорту); мають стаж науково-педагогічної (наукової) роботи не 

менше 5 років; мають за останні 5 років не менше 10 наукових праць, опублікованих у 

фахових виданнях України, та не менше 2 наукових праць у періодичних виданнях, 



індексованих міжнародними наукометричними базами даних Scopus або Web of 

Science; за останні 5 років опублікували 1 підручник, навчальний посібник або 

монографію, що рекомендовані Вченою радою закладу вищої освіти чи наукової 

установи; викладають навчальні дисципліни на високому науково-методичному рівні. 

Як виняток, на посаду професора можуть прийматися особи, які не мають 

вченого звання, наукового ступеня, але мають ступень магістра та стаж науково- 

педагогічної роботи у закладах вищої освіти не менше 5 років або стаж практичної 

роботи не менше 5 років за профілем кафедри, або значні визнані результати (лауреати 

премії, особи, що мають почесні звання, тощо) та друковані наукові та/або навчально-

методичні праці. 

 

Вимоги до претендентів на посади доцента: мають науковий ступінь та/або вчене 

звання, звання «Заслужений архітектор», «Заслужений художник» (для претендентів 

на посаду доцента архітектурного факультету), або звання «Заслужений тренер 

України» (для претендентів на посаду доцента кафедри фізичного виховання); мають 

стаж науково-педагогічної роботи не менше 5 років; мають за останні 5 років не менше 

5 наукових праць, опублікованих у фахових виданнях України, та не менше 1 наукової 

праці у періодичних виданнях, індексованих міжнародними наукометричними базами 

даних Scopus або Web of Science; праці у періодичних виданнях, індексованих 

міжнародними наукометричними базами даних Scopus або Web of Science; за останні 5 

років опублікували підручник, навчальний посібник або монографію, що 

рекомендовані Вченою радою закладу вищої освіти чи наукової установи; викладають 

навчальні дисципліни на високому науково-методичному рівні. 

Як виняток, на посаду доцента можуть прийматися особи, які не мають вченого 

звання, наукового ступеня, але мають ступень магістра та стаж науково- педагогічної 

(наукової) роботи не менше 3 років або стаж практичної роботи не менше 3 років за 

профілем кафедри, або значні визнані результати (лауреати премії, особи, що мають 

почесні звання, тощо) та друковані наукові та/або навчально-методичні праці. 

Вимоги до претендентів на посади старшого викладача: мають стаж роботи у 

закладах вищої освіти на посадах науково-педагогічних працівників або стаж 

практичної роботи за профілем кафедри не менше 3 років; мають за останні 5 років не 

менше 2 наукових праць, опублікованих у фахових виданнях України; викладають 

навчальні дисципліни на високому науково-методичному рівні; мають друковані 

навчально-методичні праці, що використовуються у освітньому процесі; 

Вимоги до претендентів на посади викладача / асистента: мають ступінь магістра 

(спеціаліста, бакалавра); мають документ про підвищення професійної (за профілем 

кафедри) або педагогічної майстерності або досвід роботи за фахом. 

 

 

Строк подання заяв та документів для участі в конкурсі  протягом місяця з 

дня опублікування оголошення – до 22.11.2024  
 

Адреса: просп. Повітряних Сил, 31, м. Київ, 03037, тел. (044) 248-49-03. 


